YONNIN DI + VIOV

2016 >Nn2 20

vy
VY 70 1290 P nn»p amdo ovhivn nxaond nTins N0 N v mny A € FPXT paTin
Pl'AP=U

Jovown U 9wND

NINYID B 0701 MY VDY nin [T]g o VIV Y TV — V70799 10N
D" pa(A) NN R ¢DWY mn A :oawn
A € F™*™ 93 vy oIn9oN

P n2a0n mTminya Y0 NN OV A7 L. A, VD DIRNNN YN Y OV 'OPN 1900 vy, ..., Uk P Y Y'Y RS0 pa(A) N’ awn 1
A1 < i <k 935 C;(P) = v; ©192) NN N¥0on P v 75 mMny My obvm

NN avn 2

A1 0

ptAap=1]_0 Ak

Avown QIBQ = U amba) .Q n¥on natya B n¥onn NN monpaa vov L3

tN1Q:(Ik 0 ) AN 4

A1 0 A1 0 A1 0

Q'P'APQ=0"1|_0 Ak Ak B e

Lol
I
o

0 B 0 Q'BQ 0 U




IAI — B

I\ — O

-1
-1
—1
-1

A—-21

NAD :NYI0N DVOYN PR ONDT

1 1.0 0 0 0
-1 30 0 0 0
-11.2 0 0 0
A=l 113 2 1 0
-1 13 -1 -1 1
-113 -1 0 0
NIINNN NXVN XN
B 0
a=("¢)
Ny oM
M —B 0
pa(A) = |\ — A| = ( M_C>’_|/\I—B||/\I—C|
ny>
A—-1 -1 0 A-1 -1 0 N
1 A=3 0 =(\=2) I A=3 0 :()\—Z)K ) /\_3>‘
1 -1 =2 1 -1 1
A=2[A-1DA=3)+1]=A\—-2)[\2—ar+4] =(r—-2)?
)]
A+2 -1 0 A2 -1 A+1 A+2 -1 1
1 A+1 -1 ||= 1 A1 A1 |[=(+1) 1T A+1 1
1 0 A 1 0 A+1 1 0 1
A+l -1 1
(A+1) 0 A+1 1 ||l=0+1°
0 0 1
5"no)
pad) =A+1)7(A-2)°
V" RND)
927 A =2 My
10 0 0 0 -11.0 0 0 0 -11.0 0 0 0
10 0 0 0 0 00 0 0 0 000 0 0 0
1o o 0o o f 0000 0 0f 0000 0 0
1 3 -4 1 0 0 03 —4 1 0 0 03 —4 1 0
1 3 -1 -3 1 0 03 -1 -3 1 0 00 3 -4 1
1 3 -1 0 =2 0 03 -1 0 -2 0 00 3 -1 -2



S OO Mmoo

—\ O OO oo

12

0
0
0
3
0

-1 1 0
0
0
0
0
0

—
coo 7Y
cooc oo —~
cooco o
coomoo
—~—o oo oo
Toocooo
{
—
coco~TT

SO O —H O

SO Mmoo

o
— o ocooo
—
[

|

0

0

0
-1
-1
-1

-11 0 0 O
0 0 0 O
0 0 0 O
01 0 0
0 01 0
0 0 01

0
0
0
0
0

Y N0

9apy A= —1 May

T
SO OO NN
S OO ANO O
coo Y
[==lerNeNo NN}
— MMM
N O OO OO
(\
\J
SO OO NN
S OO NO O
cooTqgY
[l eriNeiNo NN}
— 00 AN AN AN AN
A AN AN AN AN
S
/|\
—
SO OO —~
SO O —H OO
— o

SO Mmoo
— <t o~ o~
211111
[ I I
(\

A+1



cooco o
coo T —o
coo-Ho o
co-o oo
o~ oo oo
— oo o oo
N— ——
J
coocoa®™
00029_~9,~
cocof oo
co-o oo
oo ocoo
—ooo oo
{
-
coocoaa
coomo o
coen
co-o oo
oo ooo
— oo oo
{
P
coocoaa
coomo o
coet T
oo w©®©w©©
oo ooo
NOoOo o oo
{

|

0

0

0
-1
-1

10 0 00
01 0 00O
0 01 0O
0 00 1O
0 0 0 01
0 0 0 0O

o l [
SVNo N9 NN P v 7o mMMnyn INY NN 0Own P 190N v mTny 371 yhin NN 0w

o o

S -

— O

1
0

0 0 0O
0 0 0O

0

g

W INO?)

SO O A - -

O OO = =R

0 01 0O
1010
1 0 0 1

-1 1 0
-1 0 1

100 0 0 O
1
1

1
01 0 0 0O
011000

[g

2]

0

D 9aPy ,PW IWNN

oS o

PlAP =



2
3 52P) YPNN DIPH IMN MTINY MPIVNIOY W B = 0 -2 1 NNIOVNN DY 9N IMNI TYNIN
0 -1 0

A=22A+1)ps(A) =pa(N) = (A —2)* A +1)°

PN
pe(\) =\ —2) (A +1)?
A= —1 7y v R
3 0 0 1 0 0
B+1 = 0 -1 1 |—={(01 -1
0 -1 1 0 0 O
(URTNila)
0 0
Vaie_1 = t :s,t €R » = span 1
t 1
A =2 My
0 0 0 0 0 O
B-2I = 0 -4 1 - 0 1 2
0o -1 -2 0 0 9
Y JNOD)
t 1
Vaes = 0 :s,t €R » = span 0
0 0

PT 00 AN Q W TN Sy NTINY DOWUN Q NYIVH MTINYI YN NN DW)

010
0 1
0 0

O
Il
— =

W)

Q

L

|
O =
—
=)
—

PV WP



OVIOVN
A0 25V TN PR T 3 0y 3 NYI0NY Y 2 W DRV 2D Y NIYn

TN
(" o)
Q
= (" o)

o)
Il

(2]

9apn N2 Do 9an)

20 0 1 0 0
02 0 1 0 0
11 4 D I3 00 -10 1 0 I3
QPAPQ‘( Q—1> 00 0 2 0 0 ( Q>_
00 0 0 -2 1
00 0 0 —10
20 01 0 0 20 0 1 0 0
02 0 1 0 0 02 0 1 0 0
oo -10 1 o 00 -1 0 1 0
~ oo o “loo 0o -10 -1
00 0 Q'BQ 00 0 0 2 1
00 0 00 0 0 0 —1

TN DINDID

DX A 5v OND»NIN 019N NI ma(A) € Flz] owdo LA € F™*™ xan @01
ma(A) =015 o»pmn .1
NN DPPNN ONDPYN MIT DY DINSN NN .2

(1= 9nra Mmaxn NPINN SY OTPNN M) JPINN DYoo .3

A NN 050 n"an A — 1 N0 1 Sv n”an N7
D279 N DM DMK W N1 1”85 10 Dy A .NaN NN PHNN 1n”aN 1191 . A DR DANDN DD DD PHNN n”an 1vaVYN
NN0NN NAY DVNY

A= 1 e R™7



AMsAD NN 0o 199 pa(A) = (A2 +1) (A — 1)* (A — 2)° »> oopmn
ma(A) =N +1)(A-1)°"(A-2)" 1<s<2 1<t<3
NOV NIPNA 2D MOPLY NMIVARN 90 NN 71720 Y
ma(\) = (A2 +1) (A —1)> (A —2)?

DN Y'Y Ap, o, Ay TORD [T (X = Ay) Nsnn K790 NN DYDY 1IN 10awN
N"9) "8 N .tr(A) =20 norpm (A% + A) (A—21) =0 v 72 n2on A € R™7 xn 930
W NOD IMK POND 070N 1991 A Nk Dann g(z) = (AP + ) (A —2) = A (A2 4 1) (A — 2) D990 2 53PN PN NN

ma(A) AN+ A=2),(+1)(A=2),AA=2), AN +1),A(XN+1), A2 +1,(A=2),A}

FYNIA DI PR YOO 0 Y'Y 1D PN ,N0N A v D

tr(A) =2 NN AMD Nt Nrnd 51> K (A — 2) ondann

PN 913 KOW N |A|2 = —11593p) 07 ¥ ON A2 = —T 9w M A2 + 1 =0 N5 nvnY 912 89 A% + 1 owhan

MYV T Y'Y P71 DY W RN 2= DNOY DIDONY NPD .16, 2 Y'Yn NN P DY W NI NYIoN NN amu(A) = ()\2 + 1) (A=2) 3y
(N5>v ©212I0N ¥'yn D1 MW tr(A)) 2

(7 70N N> AP 2) pa(A) = (A% + 1)3 (A —2) P



